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Ata da reunião da Congregação do Instituto Municipal de Ensino Superior de Assis - IMESA. Aos trinta 1 

e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se às 8h30, no Anfiteatro da 2 

Instituição, sob a presidência do Diretor do IMESA e Presidente da Congregação, Professor Ricardo 3 

Estefani: o vice-diretor do IMESA e vice-presidente da Congregação, Professor Fernando Antonio 4 

Soares de Sá Junior; os Professores-Coordenadores de Curso: Ana Luísa Antunes Dias, André 5 

Campos Colares Botelho, Daniel Augusto da Silva, Diomara Martins Reigato Barros, João Carlos da 6 

Silva, Maria Angélica Lacerda Marin e Rodnei Rodrigues de Oliveira; os Professores Reynaldo 7 

Campanatti Pereira e Jairo da Silva, representantes titular e suplente, respectivamente, da 8 

Coordenadoria de Administração; a Professora Tânia Regina de Oliveira Machado Ribeiro, 9 

representante titular da Coordenadoria de Ciências Contábeis; o Professor Gerson José Beneli, 10 

representante titular da Coordenadoria de Direito; a professora Patricia Coelho M. de Britto 11 

Haddad, representante titular da Coordenadoria de Enfermagem; o professor Guilherme Galvão de 12 

Oliveira, representante titular da Coordenadoria de Engenharia Civil; o professor Alan José Barbosa 13 

Magalhães representante titular da Coordenadoria de Fisioterapia; os professores Almir Rogério 14 

Camolesi e Sarah Rabelo de Souza representantes titular e suplente, da Coordenadoria de 15 

Informática; o professor Carlos Izaias Sartorão Filho, representante titular da Coordenadoria de 16 

Medicina; a professora Leonice Martins Funari Simões, representante titular da Coordenadoria de 17 

Publicidade e Propaganda; a representante dos funcionários Maria Helena Dias Silva e a 18 

representante dos alunos: Maria Luísa Hoglhammer Secone. Deve-se registrar a presença da 19 

Coordenadora Acadêmica, Leonilda Varela e do Professor Alex Sandro Romeo de Souza Poletto. 20 

JUSTIFICARAM A AUSÊNCIA: Wilton Flávio Camoleze Augusto, Coordenador do Curso de 21 

Arquitetura; João Victor de Souza Lima, representante titular da Coordenadoria de Arquitetura e 22 

Urbanismo; Márcia Valéria Seródio Carbone, representante suplente da Coordenadoria de Ciências 23 

Contábeis e Patrícia Cavani Martins de Mello, representante suplente da Coordenadoria de Química. 24 

Deve-se registrar a AUSÊNCIA: Alexandre Vinicius Guedes Mazalli, Coordenador do Curso de 25 

Química; Cássia Regina Saade Pacheco, coordenadora do Curso de Fisioterapia; Maria da Penha 26 

Belavenuta, coordenadora do Curso de Medicina; Ana Cristina da Silva Araujo, representante 27 

suplente da Coordenadoria de Arquitetura e Urbanismo; Luciano Tertuliano da Silva, representante 28 

suplente da Coordenadoria de Direito; Rosângela Gonçalves da Silva, representante suplente da 29 

Coordenadoria de Enfermagem; José Carlos Cavassini, representante suplente da Coordenadoria de 30 

Engenharia Civil; Maria Eulália Baleotti, representante suplente da Coordenadoria de Fisioterapia; 31 

Gerson Luiz Medeiros Bertoche, representante suplente da Coordenadoria de Medicina; Elaine 32 

Amorim Soares, representante titular da Coordenadoria de Química; Roque Vinicius Isidio Teodoro 33 

Dias, representante titular dos funcionários e os representantes dos alunos: Daniel Bolfarini 34 

Monteiro, Heloise Stoppa Thomé, Thais Peres Vanzella Guilhermetti, Victor Gonçalves da Silva, 35 

Nicolas Petruci Penga, Rodrigo Henrique Biazetto de Oliveira e Gabriel Luiz Nascimento da Silva. O 36 

Presidente da Congregação, Professor Ricardo Estefani deu início à reunião com as COMUNICAÇÕES 37 

DA DIREÇÃO: 1) Representação dos alunos: A aluna Maria Luisa Hoglhammer Secone estava 38 

assumindo como representante titular dos alunos em virtude da conclusão de curso do aluno Weslei 39 

Damaris Eller. 2) Recredenciamento do IMESA: O IMESA obteve nota máxima em seu último 40 

recredenciamento, demonstrando uma confiança do CEE em nossa Instituição. A seguir passou para 41 

a ORDEM DO DIA: 1) Abertura de Turmas para 2025: Informou que o número de vestibulandos vem 42 

diminuindo a cada ano e isso é um acontecimento geral e não só da nossa Instituição e que neste 43 

último vestibular o Curso de Engenharia Civil teve um número muito pequeno de matriculados no 1º 44 

ano e por questões financeiras optou-se pela não abertura da turma. Em seguida, divulgou a 45 

quantidade de alunos matriculados no 1º ano de cada Curso. O Prof. Fernando Sá acrescentou que o 46 

IMESA está recebendo um total de 483 novos alunos e que a Instituição deve demonstrar que eles 47 

fizeram a escolha certa. Sugeriu a realização de uma pesquisa para saber o motivo de alguns 48 

vestibulandos passarem no vestibular, mas não realizarem a matricula e quais seriam as questões 49 

que estão dificultando de virem para a FEMA. O Prof. Ricardo Estefani acrescentou que a Feira de 50 

Profissões tem ajudado muito mostrando aos vestibulandos o que cada curso faz. 2) Portaria do 51 
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HUB: Disse que a Direção possui uma visão de reestruturação do HUB e para isso estão elaborando 52 

algumas minutas de Portarias as quais ainda não foram encaminhadas aos membros da Congregação, 53 

pois necessitam de parecer jurídico. Acrescentou que o HUB é extremamente importante em relação 54 

à tecnologia e possibilita uma parceria externa da própria Instituição com a cidade e região de Assis. 55 

Pretendem trabalhar com o HUB da mesma forma que foi feito com o NIET, com posição de funções 56 

dentro do próprio HUB, inserindo pessoas do TI com expertise na área. Informou que, antigamente, o 57 

Prof. Alex era o responsável pelo HUB, mas atualmente está atuando como apoio pedagógico ao 58 

IMESA. Passou a palavra ao Prof. Almir para que explanasse sua visão sobre o HUB. O Prof. Almir 59 

disse que está há 03 anos à frente do Fomenta Vale e que durante esse tempo teve a oportunidade 60 

de entender o que as empresas necessitam. Também, nesse período, Assis evoluiu e, atualmente, 61 

possui um Centro de Inovação que está atrelado à UNESP mas tem todo um ecossistema sendo 62 

criado, com a participação da UNESP, FEMA, FATEC e a Fomenta Vale. No ano passado foi feito um 63 

projeto para o Programa SPAI (Sistema Paulista de Ambientes de Inovação) e Assis foi contemplado 64 

com R$ 320.000,00, sendo esse valor dividido entre as 4 instituições. Para o desenvolvimento desse 65 

projeto haverá a necessidade de profissionais e a FEMA é um celeiro de pessoas com conhecimento 66 

técnico em várias áreas. Juntamente com isso veio o convite do Prof. Ricardo Estefani e do Prof. 67 

Hilário para que pensasse numa nova reestruturação para o HUB, elaborando um novo ambiente 68 

onde envolvesse não somente a FEMA, mas também empresas. Acrescentou que a ideia é de criar 69 

projetos para buscar verbas e para isso precisa de mais pessoas, mais massa pensante para trabalhar, 70 

onde cada um possa contribuir com algo. A FEMA já possui espaço e alguns equipamentos que 71 

possibilitam criar estruturas para simulações 3D e possui uma grande vertente que é a área da saúde 72 

que possibilita a busca de verbas. Acrescentou também que grandes empresas estão procurando a 73 

região com a finalidade de criar uma fazenda de teste de startups e a FEMA, como dito 74 

anteriormente, é um grande celeiro de mão de obra, sendo necessário apenas pensar e organizar. O 75 

Prof. Ricardo Estefani finalizou dizendo que a intenção hoje era de o Prof. Almir expor a nova 76 

mudança do HUB e assim que as minutas de portarias forem apreciadas pelo Jurídico serão 77 

encaminhadas aos membros da Congregação para análise e posterior aprovação ou rejeição. O Prof. 78 

Fernando Sá disse que a reestruturação do HUB possibilitará dar a ele um destino útil além de uma 79 

possível fonte de diversificação de renda, através de busca de receitas governamentais e também 80 

chamar a atenção da iniciativa privada para fomentos como repasses tributários. Disse também que 81 

algumas ações estão sendo tomadas para que se possa utilizar o HUB para outros fins, como por 82 

exemplo a ampliação do número de máquinas para que se tenha um outro laboratório para 83 

atendimento dos alunos no período noturno, período em que, atualmente, o HUB não está sendo 84 

utilizado. Em seguida, o Prof. Ricardo Estefani, pediu autorização prévia aos membros da 85 

Congregação para organizar o HUB da mesma forma que foi organizado o NIET, o que foi consentido 86 

de forma unanime. O Prof. Gerson Beneli perguntou se a verba que virá do Governo para o Centro 87 

de Inovação será destinada para inovação e tecnologia ou entrará para a Instituição como um todo. 88 

O Prof. Almir respondeu que essa verba é de um projeto cuja parte destinada à FEMA deve ser 89 

utilizada especificamente para a compra de equipamentos para tecnologia e licença para aquisição 90 

de plataforma de nuvens e no auxílio da inteligência artificial. Deve-se registrar a presença do Diretor 91 

Executivo, Hilário Vetore Neto, às 9h27. O Prof. Hilário disse que tem buscado uma solução para 92 

colocar o HUB num ambiente de inovação e criação. Que tem pensado em formas de diversificação 93 

das fontes de receitas da FEMA, como por exemplo, o HUB conseguir, a médio prazo, desenvolver 94 

projetos com a obtenção de recursos públicos, e que possam se transformar em benefícios para a 95 

FEMA, como a concessão de bolsas, diminuição nos reajustes das mensalidades, etc. Não havendo 96 

mais nada a tratar foi encerrada a reunião às 9h30, da qual eu, Fernanda C. Serezani Mansolelli lavrei 97 

a presente ata e a assino com os demais presentes. Assis, 31 de janeiro de 2025.  98 
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